
Ohlédnutí za anketou farního zpravodaje MANA

Milí čtenáři a farníci,

     v uplynulých týdnech jsme vás oslovili s anketou, ve které jsme se chtěli dozvědět váš názor 
na farní zpravodaj MANA – co vám přináší, co v něm rádi čtete a co by podle vás mohlo být 
jinak. Velmi nás potěšilo, kolik z vás si našlo čas se zapojit a podělit se o své postřehy. Ankety 
se zúčastnilo celkem 184 respondentů z různých věkových skupin, což vnímáme jako krásný 
projev zájmu o život naší farnosti i o samotný zpravodaj.

     Z odpovědí je patrné, že MANA má své místo především mezi staršími farníky, zároveň se 
však do ankety zapojili i mladší čtenáři. Řada z vás uvedla, že Manu čte pravidelně, a z 
odpovědí je zřejmé, že většina čtenářů má stále blízko k tištěné podobě, která je pro mnohé 
přehledná, dostupná a příjemná ke čtení. Elektronická verze má své čtenáře také a objevily se 
k ní podněty týkající se její dostupnosti a načasování, které bereme jako cennou inspiraci pro 
další přemýšlení.

     Velmi důležitou součástí ankety byly otázky týkající se jednotlivých rubrik. Mnozí z vás 
ocenili především Aktuality, které pomáhají orientovat se v tom, co se ve farnosti děje a co 
nás v blízké době čeká. Velký zájem byl také o Úvodník, rubriku Prožili jsme ve farnosti a 
Myšlenky z kázání, které jsou pro řadu čtenářů povzbuzením a pozváním k hlubšímu 
zamyšlení. Tyto odpovědi nám potvrzují, že MANA není jen zdrojem informací, ale také 
prostorem pro sdílení a duchovní zastavení.

     Zvlášť si vážíme otevřených odpovědí, ve kterých jste se s námi podělili o své nápady a 
přání. Opakovaně zaznívala touha po více fotografiích ze života farnosti, po osobních 
příbězích, svědectvích víry a zkušenostech farníků, včetně těch starších, kteří mají co předat. 
Někteří z vás by uvítali také krátké historické okénko připomínající důležité události z 
minulých let. Zazněly rovněž podněty týkající se srozumitelnosti některých textů, což 
vnímáme jako důležité upozornění na potřebu jazyka, který bude blízký co nejširšímu okruhu 
čtenářů.

 

Dominika Sommerová

    Na závěr bychom rádi ze srdce poděkovali všem, kteří se ankety zúčastnili – za jejich
čas, otevřenost i laskavé připomínky. S vděčností svěřujeme farní zpravodaj MANA,
všechny, kdo jej připravují, i všechny jeho čtenáře do Božích rukou. Prosíme Pána o Jeho
požehnání, moudrost a vedení, aby MANA i nadále sloužila k vzájemnému povzbuzení,
prohlubování víry a budování společenství v naší farní rodině.

    Pro doplnění nyní níže naleznete grafické zpracování ankety s přesnějšími čísly, které
vám umožní lépe porozumět názorům a podnětům, jež jste nám laskavě poskytli.








